

Komisia MsZ Piešťany pre zdravotníctvo, sociálne veci a bývanie
Z Á P I S N I C A č. 3/2009

Strana 1 z 4

Dátum konania :11.03.2009

Prítomní: Bertoli Mário MUDr., Cifra Martin, Čunčík Pavel MUDr., Držíková Mária MUDr., Gajdoš Milan MUDr., Kubová Tatiana, Ottinger Peter MUDr., Štefková Alena MUDr.

Nepřítomní:

Ospravedlnení: Ranostaj Ján MUDr., Valentovič Marián Ing.

Hostia: Brigánová Martina Mgr.

Program:

1. Otvorenie
2. Finančné dotácie na rok 2009
3. Návrh ocenenia zamestnanca v zdravotníctve
4. Rôzne
5. Záver

Popisná časť zápisnice:

Uznesenia:

Číslo	Bod prg.	Znenie	Adresát	Termín
8/2009	2	Komisia jednomyselne neodporúča poskytnúť finančnú dotáciu pre Občianske združenie Pomoc ohrozenému dieťaťu Piešťany na "Nízkoprahové zariadenie - PLACE 4U" - prevádzka, poistenie, kancelárske potreby, kúpa odbornej literatúry, materiálne vybavenie, cestovné, školenia. mzdové náklady z rozpočtovej položky charita, humanitárna a sociálna oblasť.	MsR, MsZ	
9/2009	2	Komisia jednomyselne odporúča poskytnúť finančnú dotáciu pre Občianske združenie Pomoc ohrozenému dieťaťu Piešťany vo výške 500€ z rozpočtovej položky charita, humanitárna a sociálna oblasť na projekt „Nota Bene“ na materiálne vybavenie, kupónový obchod.	MsR, MsZ	
10/2009	2	Komisia jednomyselne odporúča poskytnúť finančnú dotáciu pre Občianske združenie Materské centrum "Úsmev" vo výške 500€ z rozpočtovej položky charita, humanitárna a sociálna oblasť na projekt " Materské centrum Úsmev " - prevádzkové náklady, nákup odbornej literatúry, materiál na prácu s deťmi, vybavenie centra, rekonštrukciu toaliet v centre, propagáciu centra	MsR, MsZ	
11/2009	2	Komisia jednomyselne odporúča poskytnúť finančnú dotáciu pre Rodinný detský domov n.o. Kocurice vo výške 4 294€ z rozpočtovej položky charita, humanitárna a sociálna oblasť na projekt "Profesionálne rodiny" - oprava a údržba budovy, nákup nábytku.	MsR, MsZ	
12/2009	2	Komisia jednomyselne odporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre Slovenský zväz telesne postihnutých ZO č.22 - vozičkári vo výške 200€ z rozpočtovej položky charita, humanitárna a sociálna oblasť na zájazd pre členov, predplatné na časopisy, organizovanie spoločenských akcií a upratovacie služby.	primátor	
13/2009	2	Komisia jednomyselne odporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre Slovenský zväz vojenských táborov nútených prác - pomocných technických práporov vo výške 145€ z rozpočtovej položky charita, humanitárna a sociálna oblasť na	primátor	

Komisia MsZ Piešťany pre zdravotníctvo, sociálne veci a bývanie
Z Á P I S N I C A č. 3/2009

Strana 2 z 4

Dátum konania :11.03.2009

		prevádzkové náklady, náklady na vydávanie novín, rozlúčkové kytice pri úmrtí člena.		
14/2009	2	Komisia po prerokovaní jednomyseľne neodporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre OZ ANIMO z rozpočtovej položky charita, humanitárna a sociálna oblasť na režijné náklady, kancelárske potreby, telefón, internet.	primátor	
15/2009	2	Komisia jednomyseľne odporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre OZ ANIMO vo výške 1000€ z rozpočtovej položky charita, podpora a ochrana zdravia na projekt „Canisterapia“ – agility tunel, prekážková dráha, pomôcky pri výučbe psov, informačné letáky a veterinárna starostlivosť.	primátor	
16/2009	2	Komisia jednomyseľne odporúča poskytnúť finančnú dotáciu pre Odbornú detskú ambulanciu s.r.o vo výške 500€ z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia na projekt "Preventívne vyhľadávanie pacientov s celiakiou" na zakúpenie testov Biocard Celiac Test.	MsR, MsZ	
17/2009	2	Komisia jednomyseľne odporúča poskytnúť finančnú dotáciu pre Združenie na pomoc ľuďom s mentálnym postihnutím vo výške 400€ z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia na projekt "Voda je zdravá pre dušu aj telo" na kúpeľný pobyt pre členov s mentálnym postihnutím. Dotácia je len pre postihnutých bez doprovodu.	MsR, MsZ	
18/2009	2	Komisia jednomyseľne odporúča poskytnúť finančnú dotáciu pre Nemocnicu A. Wintera vo výške 11.747€ z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia na projekt "3-kanálový EMG prístroj-metóda zachycujúca elektrickú aktivitu svalov" - zakúpenie prístroja.	MsR, MsZ	
19/2009	2	Komisia jednomyseľne neodporúča poskytnúť finančnú dotáciu pre Rodinný detský domov n.o Kocurice z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia na projekt "Prevencia v RDD Kocurice" na účasť na festivale PAN v Liptovskom Mikuláši.	MsR, MsZ	
20/2009	2	Komisia jednomyseľne neodporúča poskytnúť finančnú dotáciu pre OZ Pomoc ohrozenému dieťaťu Piešťany z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia na projekt "Protidrogové fórum" na prepisovanie kaziet, jazykovú úpravu, grafickú úpravu a vydanie zborníka.	MsR, MsZ	
21/2009	2	Komisia jednomyseľne odporúča poskytnúť finančnú dotáciu pre OZ Pomoc ohrozenému dieťaťu vo výške 500€ z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia na projekt "Klub rodičov závislých detí" na médiá, víkendové stretnutia a kúpu odbornej literatúry.	MsR, MsZ	
22/2009	2	Komisia jednomyseľne neodporúča poskytnúť finančnú dotáciu pre Alzheimercentrum Piešťany, n.o z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia na projekt "Dodávka a inštalácia šikmej schodiskovej plošiny" - nákup plošiny.	MsR, MsZ	
23/2009	2	Komisia jednomyseľne neodporúča poskytnúť finančnú dotáciu pre Alzheimercentrum Piešťany, n.o z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia na projekt "Snoezelen-multifunkčná terapeutická	MsR, MsZ	

Komisia MsZ Piešťany pre zdravotníctvo, sociálne veci a bývanie
Z Á P I S N I C A č. 3/2009

Strana 3 z 4

Dátum konania :11.03.2009

		miestnosť " na stavebné úpravy, materiálne technické vybavenie/relaxačné kreslá/.		
24/2009	2	Komisia jednomyseľne odporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre BENIMED, spol. s.r.o vo výške 280€ z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia na zakúpenie prístroja CoaguChek XS /monitoring antikoagulačnej liečby/ .	primátor	
25/2009	2	Komisia jednomyseľne odporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre Ligu proti reumatizmu na Slovensku, pob. Piešťany vo výške 250€ z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia na liečebné procedúry v NURCH-u .	primátor	
26/2009	2	Komisia jednomyseľne odporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre Ligu proti reumatizmu-sekciu mladých reumatikov vo výške 200€ na prenájom sály z dôvodu usporiadania Benefície 2009 -Svetového dňa reumatizmu v Dome umenia Piešťany.	primátor	
27/2009	2	Komisia jednomyseľne odporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre Klub sclerosis multiplex vo výške 300€ z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia na rekondično-rekreačný pobyt v hoteli Máj .	primátor	
28/2009	2	Komisia jednomyseľne odporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre Otvorenú náruč, n.o. vo výške 300€ z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia na vstupné náklady na aktivity verejnoprospešného charakteru /kontajner, uskladnenie na skládke, .../	primátor	
29/2009	2	Komisia jednomyseľne odporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre Slovenskú úniu proti osteoporóze vo výške 300€ z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia na prenájom telocvične a bazéna v NURCH-u .	primátor	
30/2009	2	Komisia jednomyseľne neodporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre Slovenský zväz telesne postihnutých ZO č. 18 z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia na kúpeľné procedúry v SLK Piešťany .	primátor	
31/2009	2	Komisia jednomyseľne odporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre Charitu sociálnej starostlivosti a služieb pre zrakovo postihnutých vo výške 300€ z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia na rehabilitačný kurz pre slabozrakých a nevidiacich .	primátor	
32/2009	2	Komisia jednomyseľne neodporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre Spojenú školu, Valova 40, Piešťany z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia na projekt „Učíme sa v nemocnici" na zakúpenie farieb, štetcov, riedidiel, papiera, lepidiel.	primátor	
33/2009	2	Komisia jednomyseľne odporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre Národný ústav reumatických chorôb vo výške 970€ z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia na zakúpenie rehabilitačného zariadenia - masážnej stoličky a rehabilitačného lehátka .	primátor	
34/2009	2	Komisia jednomyseľne odporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre Slovenskú spoločnosť	primátor	

Komisia MsZ Piešťany pre zdravotníctvo, sociálne veci a bývanie
Z Á P I S N I C A č. 3/2009

Strana 4 z 4

Dátum konania :11.03.2009

		celiatikov vo výške 300€ z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia na úhradu organizačno-technického zabezpečenia, rehabilitačné procedúry a prevádzku informačného centra.		
35/2009	2	Komisia jednomyselne odporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre Ligu proti rakovine na Slovensku, pob. Piešťany vo výške 250€ z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia na vstupy do bazénov Vojenského zdravotníckeho zariadenia.	primátor	
36/2009	3	Na základe výzvy Trnavského samosprávneho kraja o návrh na udelenie ocenenia zamestnancov v zdravotníctve komisia po prerokovaní odporúča toto ocenenie udelieť MUDr. Anne Lackovej.	primátor	
37/2009	4	Komisia odporúča MsÚ hľadať riešenia na úpravu VZN č. 1/2007 v znení Novely č. 2/2008 o dotáciách tak, aby bolo možné poskytovať finančné dotácie aj na účel úhrady odmien, plynúcich z mimopracovného pomeru. V prípade možnosti vypracovať novelu VZN so zapracovanými zmenami.	MsÚ	

POZN.:

Zapísal: Tatiana Kubová, tajomníčka komisie

Rozdeľovník: primátor Mesta, zástupca primátora, prednostka msÚ, organizačno-právne odd., komisia pre zdravotníctvo, soc. veci a bývanie, ved. OSV, RSV

V Piešťanoch dňa: 18.3. 2009

Schválil: MUDr. Milan Gajdoš, predseda komisie

Prílohy: